

РІШЕННЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада ДФ 58.082.035 Західноукраїнського національного
університету Міністерства освіти і науки України прийняла рішення про
присудження
ступеня доктора філософії
галузі знань 07 – управління та адміністрування
на підставі прилюдного захисту дисертації «Технології управління
комунальною власністю в умовах реформування місцевого самоврядування»
за спеціальністю 073 - Менеджмент
7 лютого 2024 року.

Дрогобецький Іван Іванович 1970 року народження, громадянин України, освіта вища: у 2012 році закінчив Національний університет «Юридична академія України ім. Ярослава Мудрого» і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста; у 2017 році закінчив Тернопільський національний економічний університет за спеціальністю «Державна служба» та здобув кваліфікацію магістра з державної служби.

На даний час Дрогобецький Іван Іванович - Голова Полянської територіальної громади Закарпатської області. З грудня 2022 року проходить службу в Збройних силах України.

Дисертацію виконано у Західноукраїнському національному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Тернопіль.

Науковий керівник Шкільняк Михайло Михайлович, доктор економічних наук, професор, Західноукраїнський національний університет Міністерства освіти і науки України, завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу.

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей (4 з яких одноосібні) у наукових фахових виданнях:

1. Дрогобецький І. І. Управління муніципальною власністю в Україні та окремих країнах світу: суть, інструментарій. Вісник економіки. 2022. № 1 (103). С. 203–218 (1,27 друк. арк.).

2. Шкільняк М. М., Кукса І. М., Козенко А. О., Дрогобецький І. І. Державне стратегічне управління інноваційним розвитком в умовах децентралізації та посилення системи безпеки. Формування ринкових відносин в Україні: Збірник наукових праць. Київ, 2022. Вип. 5 (252). С. 46-52.

3. Дрогобецький І. І. Тенденції розвитку технології управління комунальною власністю. Наука і студія. 2022. № 6. URL: <https://journals.indexcopernicus.com/search/article?articleId=3451382> (0,36 друк. арк.).

4. Дрогобецький І. І. Соціально-економічні та організаційно-правові передумови розвитку інституту комунальної власності в Україні. Modeling the development of the economic systems. 2023. № (1). С.233–239. URL: <https://mdes.khmnu.edu.ua/index.php/mdes/issue/view/7> (0,37 друк. арк.).

5. Дрогобецький І. І. Чинники впливу на процеси управління комунальною власністю в умовах реформування місцевого самоврядування. Академічні візії. 2023. № 7 (16). URL: <https://academyvision.org/index.php/av/article/view/568> (0,37 друк. арк.).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Августин Руслан Ростиславович, доктор економічних наук, професор, Західноукраїнський національний університет, професор кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу. *Зауважень немає.*

Монастирський Григорій Леонардович, доктор економічних наук, професор, Західноукраїнський національний університет, професор кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу. *Зауваження:* 1) Назву рисунку 1.1. «Компетенція місцевого самоврядування» (с. 59), або варто було б уточнити «Компетенція місцевого самоврядування в сфері управління комунальною власністю», що б відповідало предмету дисертаційного дослідження, або узгодити компетенцію місцевого самоврядування із Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», зробивши посилання на

джерело [156], а не навчальний посібник [96]. До того ж зміст категорії «функції» та «компетенція» не є однозначним та тотожним. 2) Не можна погодитися з думкою автора, що «загалом реформування адміністративної структури муніципальної влади має здійснюватися шляхом формування єдиного органу місцевого самоврядування, який в організаційному, конституційно-правовому та цивільно-правовому статусах представлятиме єдину структуру. Цей напрямок відповідатиме європейським стандартам утворення муніципального менеджменту» (с. 248), адже муніципальний менеджмент — це система інструментів ефективного управління розвитком територіальних спільнот базового рівня й кожна європейська країна адаптує його технології до своєї специфіки.

Чикало Інна Василівна, кандидат економічних наук, доцент, Західноукраїнський національний університет, доцент кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу. *Зауваження:* 1) У п.2.2. дисертаційної роботи проведено оцінювання впливу факторів на процес управління комунальною власністю в умовах реформування місцевого самоврядування на основі використання технологій PEST – аналізу (табл.2.10-2.14). Безперечно, таке дослідження має значну науково-прикладну цінність, проте потребує додаткового обґрунтування методології його проведення в частині оцінювання ступеня впливу факторів із конкретизацією та виокремленням критеріїв та показників такого оцінювання. 2) Потребує певної конкретизації пропонований дисертантом підхід щодо виокремлення напрямів оптимізації системи використання комунального майна, наведених на с.228-231, зокрема щодо наведення критеріїв і параметрів такої оптимізації.

Олешко Анна Анатоліївна, доктор економічних наук, професор, Київський національний університет технологій та дизайну, завідувач кафедри смарт-економіки. *Зауваження:* 1) Визначаючи у параграфі 1.1 соціально-економічні та організаційно-правові передумови становлення і розвитку інституту комунальної власності в Україні, автору доцільно було б глибше акцентувати увагу на категоріях: «технології», «технології управління», «технології управління комунальною власністю» та визначити авторське

бачення щодо цих понять. 2) У параграфі 2.1 автор проводить оцінку стану управління комунальною власністю в Байковецькій, Васильковецькій, Полянській та Чигиринській громадах. Проте, доцільно було б згрупувати дані моніторингу щодо здійснення передачі майна до комунальної власності територіальних громад по регіонах і провести порівняльний аналіз технологій, які використовуються органами місцевого самоврядування, для управління комунальною власністю. 3) Враховуючи реалії сьогодення, заслуговують на увагу висвітлення питань технологій управління комунальною власністю в умовах воєнного стану, щодо примусового вилучення, відчуження земельних ділянок, інших об'єктів нерухомого майна, що на них розміщені, з мотивів суспільної необхідності для будівництва або реконструкції об'єктів критичної інфраструктури.

Сментина Наталія Валентинівна, доктор економічних наук, професор, Одеський національний морський університет, професор кафедри економіки і фінансів. *Зауваження:* 1) Дискусійною є теза автора, що «соціальна природа комунальної власності дає змогу ототожнювати державну та комунальну форми власності як різновид суспільної чи публічної власності щодо приватної власності» (с. 52).

Результати голосування:

«За» 5 членів ради,


«Проти» немає,

«Утрималися» немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **Дрогобецькому Івану Івановичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 07 – управління та адміністрування за спеціальністю 073 - Менеджмент.

Голова спеціалізованої
вченої ради




(підпис)

Руслан АВГУСТИН